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Activités algébrique

Exercice 1:

a et b étant deux réels tels que a€R_ et beR,
' : 2a°b)’xvVa’b’
On considére l'expression E = (—l—%h—
a
1) Simplifier va’b® et V4a*
2) a- Montrerque E = — 4a’b*
b- En déduire le signe de E

3) CalculerE lorsque a= -1 et b=

~[S

Exercice 2 :

On donne lesréels a =14 — 6V5 et b=- \/55 - 52 1
J—\_J ;f _—

a- Développer (v/5 — 3)° puis simplifier a.
b-  Ecrire le réel b avec un dénominateur entier.
c- Calculer ab puis déduire que a et b sont inverses.

Exercice 3 :

On donne A {ab c’){abe’) 5 avec a, betcdesréelsnonnuls: B = 12'(1.5)76 o
(ab }( ab'c)”
et C= -—f= \3
3+VS W3- l

'
)$11qpllferAetB.l - | ‘/?’C A

2) Ecrire C avec un méme dénominateur entier. OMPRIS
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Exercice 4 :
Soit x =V8-3V7 et y=V8+3V7

1) Montrer que X ety sont inverses
2) Onpose a=x+y et b=x -y

a- Calculer a’ et b’ b- Déduireaeth
3) Simplifier x ety

Exercice 5 :

Ondonne a=[2v3 —4| - 3VI2 +Vag+3 et b= §+J§

1) Montrer que a= 7 — 43

2) a- Simplifier b puis montrer que a = =

b [
B
b- Calculer a *.b*° J I
/é S

3) Calculer a® puis simplifier ¢ =+/97 — 563 + 43 U

Exercice 6 :

Soitlesréels x=5-2V6 , y=5+2V6 et t=vVx— 1y
1) a- Comparer x ety

b- Déduire le signe de t
2) a- Ecrire x ety sous forme de carré.

b- Montrer que t = — 22

Exercice 7 :

Simplifier les expressions suivantes :

A= m-moms ; n_|4‘"’><|75

vda'b’ +abt:'a ~\’ﬂ|3 oiaeR .b eR.
d

im HI
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Exercice 8 :

soit x ety deux réels x€R_ et yeR, , ¥’ =\5+V17 et y'= 25 17

1) Calculer x"y’

PRI —_ . ) 3 I+ -
2) Déduire une écriture simple de xy etde (x +y])~ pus calculer ——it 3
Exercice 9 :

(a:bjc‘] 'x(la) .
On donne - 2 (ol a. b, et ¢ trois réels non nuls)

(V2a e ")'xb
1) Montrer que A =E"|~.’ . |

M6 - 1) f -
2) Ondonne a = i *\3" N b=~—”3—,- VI -5
2v2 2 -v3

a- Quel est le signe de a
b-  Simplifier les écritures de a et de b puis montrer que a et b sont inverses
¢- Calculer alors VA

Exercice 10 :

Soient a et b deux réels tels que 1<a<3 et - 7<b< -1

|) Encadrer 4 -2, 2a-b et ab- |
) Simplifier D =v(4 - ) +V(2a - by - fab - 1 g
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